

at Protégé Certificar L'inna SIGMA FORMATION MEDITERRANEE

Certificat Protégé

Certif

N° SIRET : 31036079700032 N° DECLARATION DIRECTE: 93750021113

Bureau Veritas Certification certifie que les prestations de l'entreprise susmentionnée ont été évaluées et jugées conformes aux caractéristiques ue certification et au programme de dificat programme de dificat programme de dificat présent certificate énoncées dans le référentiel de certification et au programme de certification

Référentiel national sur la qualité des actions concourant au développement des compétences

en application de l'article L 6316-1 du code du travail et de la Loi n° 2018-771 du Certificat Protégé 05/09/2018

Qualiopi processus certifié

RÉPUBLIQUE FRANÇAISE

CATEGORIES D'ACTIONS CONCERNEES:

L. 6313-1 - 1° Les actions de formation

Protégé Certificat Protégé L. 6313-1 - 3° Les actions permettant de faire valider les acquis de l'expérience, dans les conditions prévues au livre IV

L. 6313-1 - 4° Les actions de formation par apprentissage, au sens de l'article tificat Protégé Certificat Pr L. 6211-2.

Date:

15 mars 2021

Date d'entrée en vigueur: 15 mars 2021

Sous réserve du respect des caractéristiques certifiées, ce certificat est valable jusqu'au: 14 mars 2024

Date originale de certification 15 mars 2021 diffication

Certificat Protégé Certificat n°: FR063787-1

Affaire n°: 9343083

otégé

Laurent CROGUENNEC - Président

Adresse de l'organisme certificateur : Bureau Veritas Certification France Le Triangle de l'Arche - 9 Cours du Triangle - 92937 Paris La Défense

Des informations supplémentaires concernant le périmètre de ce certificat ainsi que l'applicabilité des exigences du référentiel peuvent être obtenues en consultant l'organisme. Pour vérifier la validité de ce certificat, vous pouvez téléphoner au : + 33 (0)1 41 97 00 60.



Certificat Prof



cat Protégé Certificat Protege

Annex

SIGMA FORMATION MEDITERRANEE

N° DECLARATION DIRECTE: 93750021113

Référentiel national sur la qualité des actions concourant au développement des compétences

en application de l'article L. 6316-1 du code du travail et de la Loi n° 2018-771 du 05/09/2018

cat Protégé Certificat Protégé lualiopi

RÉPUBLIQUE FRANÇAISE

FONCTION CENTRALE ET CENTRE DE FORMATION AVEC PRESENCE PERMANENTE DE PERSONNEL

Certificat Protégé
Certificat Protégé **ADRESSE** 29 RUE JACQUES HEBERT Certificat Protegé 13010 MARSEILLE 159 BOULEVARD HENRI BARNIER - LA BRICARDE 13015 MARSEILLE SIGMA FORMATION MEDITERRANEE 691 AVENUE DE LA FLEURIDE Certificat Proteg 13400 AUBAGNE

Certificat Protégé Certificat P 240 CHEMIN DU REAL VIEUX 83470 SAINT MAXIMIN 220 AVENUE DES NARCISSES

CENTRE DE FORMATION SANS PRESENCE PERMANENTE DE PERSONNEL

83310 COGOLIN

SITE **ADRESSE** CENTAL CHEMIN VICTOR GELUQUARTIER LE FOURNAS 83300 DRAGUIGNAN SIGMA FORMATION MEDITERRANEE Certificat Protégé Certificate 241 AVENUE HENRI BARBUSSE 13130 BERRE L'ETANG

Certificat n°: F

15 mars 2021

9343083

Laurent CROGUENNEC - Président

Adresse de l'organisme certificateur : Bureau Veritas Certification France Le Triangle de l'Arche - 9 Cours du Triangle 92937 Paris La Défense

Des informations supplémentaires concernant le périmètre de ce certificat ainsi que l'applicabilité Cartificat Protégé des exigences du référentiel peuvent être obtenues en consultant l'organisme. Pour vérifier la validité de ce certificat, vous pouvez téléphoner au : + 33 (0)1 41 97 00 60.

